
Иштван Пастор: Још нису почели конкретни разговори са СНС-ом, али очекујем да то буде следеће недеље
четвртак, 05 мај 2016 17:54

Председник Савеза војвођанских Мађара (СВМ) Иштван Пастор изјавио је да конкретни
разговори са Српском напредном странком о коалицији још нису почели, а да се то
очекује почетком следеће недеље, бар што се тиче локалног и покрајинског нивоа.

  

  

"Разговарао сам са Александром Вучиће после избора веома кратко два пута
телефоном, конкретни разговори још нису почели, очекујем да то уследи почетком
следеће недеље, после тога ће се разговарати о коалицији на републичком нивоу",
рекао је Пастор за Б92.

  

Према његовим речима, формални разговори СВМ и СНС уследиће за неколико дана, а
као основ може да буде институционална сарадња од претходне две године са
коалиционим споразумом који треба ревидирати.
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"Мислим да је то основа на којој можемо да наставимо. Ревидираћемо га у правцу
актуализирања - онога што је урађено, то мора нестати из тог коалиционог споразума, а
оно што се намеће као доградња треба да уђе у њега", каже Пастор.

  

Он је истакао да ће његова СВМ остати при ономе што су започели пре две године, а то
је лагана изградња капацитета.

  

"Ми смо задовољни учешћем у парламентарној већини и учешћем на нивоу државних
секретара у значајним министарствима", рекао је Пастор.

  

Он је додао да је данашња ситуација СВМ "последица јасних реченица, сарадње у
претходне две године и тражења легитимитета који је приликом предизборне кампање
СВМ понудила гласачима.

  

"Јасно смо рекли шта желимо да радимо и у садржинском и у партнерском смислу, тако
да је наша ситуација потпуно релаксирана", сматра Пастор.

  

Председник СВМ је нагласио да српско друштво из овог изборног циклуса може да
извуче поуку и да је сазрело време да се низ ствари стави на сто, пре свега питање ко и
на који на који начин може да истакне мањинску листу.

  

"Затим, мора се утврдити на који начин се прикупило 15.000 фалсификованих потписа.
Мора се професионализовати рад на бирачким местима и технички унпаредити у другој
деценији 21. века, проблематично је на овакав начин радити", рекао је Пастор.

  

(Блиц)
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